
 

AOS DOZE (12) DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E 
CINCO (2025), NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOM JESUS, 
ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, REALIZOU-SE A SEGUNDA SESSÃO 
ORDINÁRIA DO QUINTO PERÍODO LEGISLATIVO, SOB A PRESIDÊNCIA DO 
VEREADOR RAPHAEL MELO FERREIRA DE OLIVEIRA. REGISTROU-SE A 
PRESENÇA DOS VEREADORES ANTÔNIO MARCOS DE MEDEIROS SILVA, 
AMARA JULIANA DE SOUZA LIMA, ADRIANO GUEDES DA SILVA, CLÁUDIO 
FREIRE BEZERRA, MARIA SOLIDADE DE MOURA E GEILZA ALVES DO 
NASCIMENTO SILVA, COMPONDO QUÓRUM DELIBERATIVO. TAMBÉM 
ESTIVERAM PRESENTES, REPRESENTANDO O PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL: JOSÉ FÁBIO – SECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO E FINANÇAS, 
DAVID – SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO, CULTURA E DESPORTOS, CARLOS – 
CONTROLADOR GERAL DO MUNICÍPIO, CARPEGIANE – SECRETÁRIO DE 
GOVERNO, MÁRCIA – SECRETÁRIA DE TRABALHO, HABITAÇÃO E 
ASSISTÊNCIA SOCIAL, ALTEMAR DOUGLAS – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 
SAÚDE, ALEXANDRE - SECRETÁRIO DE AGROPECUÁRIA E MEIO AMBIENTE, 
JULIETE – COORDENADORA DE PLANEJAMENTO ESTRATÉGICO, 
CONCEBIDA – SECRETÁRIA DE ADMINISTRAÇÃO E GESTÃO DE PESSOAS, 
JOSÉ NILSON PEREIRA – PREFEITO MUNICIPAL ABERTURA DOS TRABALHOS 
O PRESIDENTE RAPHAEL MELO ABRIU A SESSÃO, SAUDOU TODOS OS 
PRESENTES E EXPLICOU QUE O OBJETIVO CENTRAL DA REUNIÃO ERA A 
APRESENTAÇÃO E ESCLARECIMENTO DAS PEÇAS ORÇAMENTÁRIAS 
REFERENTES AO EXERCÍCIO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS (2026). EM 
SEGUIDA, DETERMINOU A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, QUE, 
APÓS LIDA, FOI APROVADA PELOS VEREADORES PRESENTES. 
APRESENTAÇÃO DO PLANO PLURIANUAL DE DOIS MIL E VINTE E SEIS HÁ 
DOIS MIL E VINTE E NOVE (PPA 2026–2029) E DA LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL 
DE DOIS MIL E VINTE E SEIS (LOA 2026) O PRESIDENTE RAPHAEL MELO 
CONVIDOU À MESA A COORDENADORA DE PLANEJAMENTO ESTRATÉGICO, 
JULIETE A SECRETÁRIA DE ADMINISTRAÇÃO E GESTÃO DE PESSOAS 
CONCEBIDA, E O PREFEITO MUNICIPAL JOSÉ NILSON PEREIRA, PARA QUE 
COMPUSESSEM A MESA E DESSEM INÍCIO À APRESENTAÇÃO DO PLANO 
PLURIANUAL DOIS MIL E VINTE E SEI HÁ DOIS MIL E VINTE E NOVE 
(2026–2029) E DA LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL PARA O EXERCÍCIO DE DOIS 
MIL E VINTE E SEIS (2026). 



 
A COORDENADORA DE PLANEJAMENTO ESTRATÉGICO JULIETE E A 
SECRETÁRIA DE ADMINISTRAÇÃO E GESTÃO DE PESSOAS, CONCEBIDA, 
REALIZARAM UMA APRESENTAÇÃO DETALHADA DO PLANO PLURIANUAL DE 
DOIS MIL E VINTE E SEI HÁ DOIS MIL E VINTE E NOVE (2026–2029) E DO 
PROJETO DA LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO 
DE DOIS MIL E VINTE E SEIS (2026). AS REPRESENTANTES DO EXECUTIVO 
EXPUSERAM: AS DIRETRIZES E OBJETIVOS GERAIS DO PPA; A 
ORGANIZAÇÃO DOS PROGRAMAS TEMÁTICOS E METAS INDICATIVAS; O 
QUADRO MACROECONÔMICO QUE FUNDAMENTA A LOA 2026; A ESTIMATIVA 
DE RECEITAS E DESPESAS DO MUNICÍPIO; AS PRIORIDADES 
ESTABELECIDAS PELA GESTÃO PARA O PRÓXIMO EXERCÍCIO. APÓS A 
EXPOSIÇÃO, OS VEREADORES PARABENIZARAM A COORDENADORA 
JULIETE E A SECRETARIA CONCEBIDA PELA APRESENTAÇÃO, BEM COMO 
DESTACARAM A CONDUÇÃO DO PREFEITO JOSÉ NILSON PEREIRA NA 
ADMINISTRAÇÃO DOS RECURSOS PÚBLICOS E NO PLANEJAMENTO 
ORÇAMENTÁRIO DO MUNICÍPIO. O PREFEITO JOSÉ NILSON PEREIRA 
TAMBÉM PARABENIZOU A COORDENADORA JULIETE E A SECRETÁRIA 
CONCEBIDA PELA APRESENTAÇÃO DO PPA E DA LOA, CUMPRIMENTOU E 
PARABENIZOU TODOS OS VEREADORES E SECRETÁRIOS PRESENTES, 
REAFIRMANDO SEU COMPROMISSO EM ATENDER ÀS DEMANDAS 
APRESENTADAS PELOS PARLAMENTARES E ÀS NECESSIDADES DA 
POPULAÇÃO. ORDEM DO DIA PASSOU-SE À DELIBERAÇÃO DAS MATÉRIAS 
CONSTANTES NA PAUTA. DURANTE A SESSÃO, O PRESIDENTE RAPHAEL 
MELO FERREIRA DE OLIVEIRA PROCEDEU À LEITURA DO OFÍCIO Nº 32/2025, 
JÁ PREVIAMENTE ELABORADO E ASSINADO PELOS VEREADORES, 
ENCAMINHADO À CAERN, SOLICITANDO ESCLARECIMENTOS E 
PROVIDÊNCIAS ACERCA DA FALTA DE ÁGUA REGISTRADA EM DIVERSOS 
SETORES DO MUNICÍPIO DE BOM JESUS. APÓS A LEITURA, O PRESIDENTE 
REFORÇOU A IMPORTÂNCIA DO ACOMPANHAMENTO DAS RESPOSTAS E 
DAS AÇÕES A SEREM ADOTADAS PELA COMPANHIA. REQUERIMENTOS 
FORAM COLOCADOS EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO OS SEGUINTES 
REQUERIMENTOS, AMBOS DE AUTORIA DO VEREADOR CLÁUDIO FREIRE 
BEZERRA: REQUERIMENTO Nº 064/2025 SOLICITA A CONSTRUÇÃO DE UMA 
LOMBADA (QUEBRA-MOLA) EM FRENTE À CAPELA NOSSA SENHORA DE 
LOURDES, LOCALIZADA NA COMUNIDADE LAGOA DO PEIXE (PIABAS), 
DISTRITO DO MUNICÍPIO DE BOM JESUS/RN. APÓS DISCUSSÃO, O 
REQUERIMENTO FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. 



 
REQUERIMENTO Nº 065/2025 SOLICITA QUE SEJA REALIZADA A 
PAVIMENTAÇÃO DAS RUAS JOÃO JOAQUIM DA CUNHA E JOSÉ DIONÍSIO 
ALVES DE LIMA, LOCALIZADAS NO LOTEAMENTO ECO VERDE, NO MUNICÍPIO 
DE BOM JESUS/RN. — O REQUERIMENTO TAMBÉM FOI APROVADO POR 
UNANIMIDADE. PRESTAÇÃO DE CONTAS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 
SAÚDE CONCLUÍDA A VOTAÇÃO DOS REQUERIMENTOS, O PRESIDENTE 
CONVIDOU O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE, ALTEMAR DOUGLAS, 
PARA REALIZAR A PRESTAÇÃO DE CONTAS REFERENTE À GESTÃO DA 
SAÚDE MUNICIPAL. O SECRETÁRIO APRESENTOU: INDICADORES DE 
ATENDIMENTO DAS UNIDADES DE SAÚDE; DADOS SOBRE CAMPANHAS E 
AÇÕES PREVENTIVAS REALIZADAS; INFORMAÇÕES SOBRE 
INVESTIMENTOS, CUSTEIO E APLICAÇÃO DE RECURSOS FEDERAIS E 
MUNICIPAIS; SITUAÇÃO DAS EQUIPES DE ESTRATÉGIA DE SAÚDE DA 
FAMÍLIA; RELATÓRIO DE AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS; ATUALIZAÇÃO 
SOBRE REFORMAS ESTRUTURAIS E MELHORIAS DAS UNIDADES BÁSICAS. 
OS VEREADORES FIZERAM QUESTIONAMENTOS SOBRE ATENDIMENTO, 
ESTRUTURA, MEDICAMENTOS, TRANSPORTE DE PACIENTES E 
PLANEJAMENTO PARA OS PRÓXIMOS MESES. O SECRETÁRIO RESPONDEU 
PONTO A PONTO, DETALHANDO MEDIDAS ADOTADAS E AÇÕES EM 
ANDAMENTO. OS VEREADORES AGRADECERAM A PRESENÇA DO 
SECRETÁRIO E DECLARARAM QUE SUAS DÚVIDAS HAVIAM SIDO SANADAS. 
PALAVRA FACULTADA NA PALAVRA FACULTADA, FIZERAM USO DA PALAVRA 
TODOS OS VEREADORES PRESENTES, QUE AGRADECERAM A PRESENÇA 
DAS AUTORIDADES DO EXECUTIVO, PARABENIZARAM PELA 
APRESENTAÇÃO DO PPA E DA LOA E ELOGIARAM A TRANSPARÊNCIA NA 
PRESTAÇÃO DE CONTAS DA SAÚDE. O PRESIDENTE RAPHAEL MELO 
TAMBÉM AGRADECEU A PARTICIPAÇÃO DE TODOS, REFORÇANDO A 
IMPORTÂNCIA DA INTEGRAÇÃO ENTRE LEGISLATIVO E EXECUTIVO PARA O 
PLANEJAMENTO EFICIENTE DO MUNICÍPIO. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, 
O PRESIDENTE RAPHAEL MELO FERREIRA DE OLIVEIRA DECLAROU 
ENCERRADA A SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUINTO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOM JESUS, LAVROU-SE A 
PRESENTE ATA, QUE, APÓS LIDA E APROVADA, FOI ASSINADA PELO 
PRESIDENTE E PELOS DEMAIS VEREADORES PRESENTES. 
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